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1. Tti chlapci natfou plot za 45 minut. Urci ¢as splnéni Ukolu, jestlize si chlapci pozvali jesté dva
kamarady.

A) 20 minut B) 25 minut C) 27 minut D) 30 minut

2. Padesat kovovych soucastek o hmotnosti 18 kg za 1 kus nalozenych na korbu auta ma stejnou
hmotnost jako nezndmy pocet soucastek po 15 kg za 1 kus. Uréi mnozstvi soucastek s mensi
hmotnosti.

A)20 soucastek B) 40 soucastek C) 50 soucastek D) 60 soucastek

3. Dvé sté hiebiki ma hmotnost 4 kilogramy. Koupim —li 6, 5 kg stejnych hiebikd, kolik hfebikl bude
v nové krabici?

A) 300 hrebiki B) 325 hiebikd C) 340 hiebikd D) 360 hrebiki

4. Osm délnikd opracuje 360 soucastek. Zakazka vsak ma 495 soucastek. Kolik déInik na ni bude
pracovat, je — li pracovni tempo stejné.

A) 10 délnikd B) 11 délnikd C) 12 délnikd D) 15 délnik(

5. Jeden a pll kilogramu veprového masa stoji 210 K¢. Kolik K¢ zaplatime za 750 gram{ masa téze
kvality?

A) 105 K¢ B) 120 K¢ C) 100 K¢ D) 80 K¢

6. Auto spotrebuje 7, 5 litr(l benzinu na 100 kilometr(. Kolik litrd spotfebujeme pti cesté dlouhé 80
kilometr(, vime li, Ze spotfeba je stejnd?

A) 6 litr1 B) 8 litrd C) 10 litrG D) 4 litry

7. Pét délnikd uklidi pracovisté za 8 hodin. Kolik délnikll bude muset pracovat, ma — li byt uklid téhoz
prostoru hotov jiz za 5 hodin? Vykon délnikd je stejny.

A) 5 délnika B) 6 délnik( C) 7 délnik(i D) 8 délnik

8. Pluh se ¢tyfmi radlicemi zofe pole za 30 hodin. Urci ¢as orby, bude — li totéZ pole orat pluh, ktery
ma o 2 radlice vic?

A) 10 hodin B) 12 hodin C) 15 hodin D) 20 hodin

9. Pisarka napsala 10- ti strankovy text za 90 minut. Kolik stranek stejného textu napiSe za 54 minut?
A) 4 strany B) 5 stran C) 6 stran D) 10 stran

10. KdyZ budu denné studovat 15 stran, prectu knihu za 6 dni. Kolik stran musim denné studovat,
abych byla hotova o 1 den dfive?

A) 10 stran B) 12 stran C)15 stran D)18 stran

11. Na planu Prahy s méfitkem 1 : 20 000 je ulice dlouhd 5 centimetrd. Uréete jeji skutecnou délku.
A) 50 metr(i B) 100 metrd C) 150 metrd D) 1 000 metr(

12.Vzdusna vzdalenost Praha — Karlovy Vary je 60 kilometra. Urci tuto vzdalenost na Mapé s
méritkem 1:200 000.

A)10cm B)15cm C) 20cm D) 30 cm
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